



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УКРАЇНИ



Юридичний факультет

ЗВІТ

**наукового гуртка з
«Історії вчень про державу і
право»**

Координати гуртка: м. Київ , вул. Васильківська 17, ауд. 224., e-mail:
historylaw_chair@nubip.edu.ua, protosavitska_l@nubip.edu.ua ,
<https://nubip.edu.ua/node/1433/13>

Науковий керівник:

к.і.н., доцент кафедри теорії та історії
держави і права Протосавіцька Л.С.

Староста гуртка: Слюсар А.

Мета
популяризація
наукової роботи
серед студентської
молоді,
ознайомлення з
сучасними
дослідженням
юридичної науки та
перспективами
таких досліджень.

Основними завданнями наукового гуртка є:

- поглиблення знань із навчальних дисциплін;
- розвиток творчого мислення, розширення наукового кругозору та формування наукового світогляду членів гуртка;
- набуття ними навичок науково-дослідницької діяльності;
- умінь використовувати теоретичні знання в практичній діяльності

**Основні
цілі гуртка**

сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки студентів;

формування у студентів інтересу й потреби до наукової творчості;

розвиток творчого мислення, наукової самостійності, підвищення внутрішньої організованості, свідомого відношення до навчання.

В засіданнях у 2017-2018 н.р.
брали участь 23 члени гуртка

(з них **2** студентів третього курсу,

1 студентка другого курсу скороченого терміну,

6 студентів другого курсу ,

4 студенти першого курсу скороченого терміну

10 студентів першого курсу)

Результати роботи гуртка

Основним результатом роботи гуртка «Історія вчень про державу і право» і надалі буде освоєння учасниками гуртка сутності наукових досліджень :

напрацювання нових достовірних знань, підготовка достойних тематичних доповідей та публічного їх представлення, а також підготовка наукових статей одноосібних та у співавторстві для опублікування у фахових та інших наукових виданнях.

В процесі роботи гуртка було досліджено правові вчення ХХ ст.



Результати роботи гуртка



КОНСТИТУЦІЯ Української Народньої Республіки

**Кафедра теорії та історії держави і права запрошує
бажаючих взяти участь у круглому столі**

**«Конституція УНР 1918 року як важливий етап в
історії українського конституціоналізму»,**

приуроченому 100-річчю від дня її прийняття

Дата проведення - 25 квітня 2018 року

Члени гуртка прийняли участь

2 Міжнародних науково-практичних конференціях

3 Всеукраїнських науково-практичних конференцій

1 Внутривузівській науково-практичній конференції

1 круглому столі в галузі права

Опубліковано та видано в
збірниках конференцій , в
різних фахових виданнях 15
тез та матеріалів доповідей
членів гуртка

1	<i>Мальчик О.</i> Державницькі ідеї Я.Богдана	XVI Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні шляхи удосконалення українського законодавства» Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого Юридична клініка м. Харків
2	<i>Гула В.</i> Держава і право в поглядах давньогрецьких мислителів	XI Внутривузівська науковопрактична конференція Проблеми сучасної юридичної науки очами молодих науковців, 6 жовтня 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
3	<i>Зозуля В.</i> Еволюція державницьких поглядів М.Грушевського	XI Внутривузівська науковопрактична конференція Проблеми сучасної юридичної науки очами молодих науковців, 6 жовтня 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
4	<i>Ільченко К.</i> Політико-правові погляди Г.Сководи	XI Внутривузівська науковопрактична конференція Проблеми сучасної юридичної науки очами молодих науковців, 6 жовтня 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
5	<i>Пінчук І.</i> Процес становлення американської державності	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
6	<i>Хомутівська Т.</i> Актуальні питання закону України «про вищу освіту»	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
7	<i>Гула В.</i> Стан правової освіти в Україні за часів незалежності	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
8	<i>. Владарчук Ю.</i> Актуальні питання правової освіти населення в Україні	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
9	<i>Кучинська В.</i> Сучасні вимоги до юридичної освіти в Україні	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
10	<i>Несін К.</i> Вплив правової освіти населення на загальний рівень правосвідомості	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
11	<i>Крамар А.</i> Взаємозв'язок правової освіти та громадянського суспільства	Всеукраїнська науково-практична конференція "Юридична освіта: стан виклики та перспективи" 30 листопада 2017 р. НУБіП України, юридичний факультет
12	<i>Ящук Н.</i> Гендерна нерівність та розвиток феміністичного руху в боротьбі жінок за рівноправ'я	Правовий світ Міжнародна науково-практична конференція Людина і закон: публічно-правовий вимір 6-7 жовтня 2017 р. м. Дніпро
13	<i>Хомутівська Т.</i> Проблеми реалізації конституційних прав та свобод людини в Україні	Правовий світ Міжнародна науково-практична конференція Людина і закон: публічно-правовий вимір 6-7 жовтня 2017 р. м. Дніпро
14	<i>Ігнатов Н.</i> Концепція анархічного суспільства: реалії та перспективи	Міжнародна науково-практична конференція Людина і закон: публічно-правовий вимір 6-7 жовтня 2017 р. м. Дніпро
15	<i>Мальчик О.</i> Правове становище жінок козацького Запоріжжя	Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання, Економіки, Управління та права» 9–10 лютого 2018 р. м. Київ,

Основною перспективою студентської роботи є:

- можливість навчитися самостійно;
- оволодіння методами наукового пізнання;
- підготовка із числа найбільш здатних, активних і успішних студентів резерву наукових і науково-педагогічних кадрів;
- виявлення найбільш обдарованих і талановитих студентів, використання їх творчого й інтелектуального потенціалу для вирішення актуальних завдань підвищення ефективності освітнього процесу.

План роботи та стратегія розвитку гуртка на 2018-2019 н.р.

підготовка доповідей, повідомлень їх тез для участі в науково-практичних заходах, а також участь у наукових і науково-практичних конференціях, семінарах, у конкурсах на кращу наукову роботу

поглиблення знань з дисципліни, що вивчається



оволодіти методами інформаційного пошуку, набути навичок комп'ютерної обробки даних

участь у всеукраїнських і міжнародних студентських олімпіадах та інших заходах наукового характеру; робота з поширення правових знань серед населення;

Науковий гурток
«Історія вчень про державу і
право» має свою web-сторінку:

<https://nubip.edu.ua/node/31064>

Ф
О
Т
О
р
е
п
о
р
т
а
ж



Ф
О
Т
О
р
е
п
о
р
т
а
ж



Ф
О
Т
О
р
е
п
о
р
т
а
ж



Ф
О
Т
О
р
е
п
о
р
т
а
ж



Ф
О
Т
О
Р
Е
П
О
Р
Т
А
Ж



Дякую за увагу !